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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

Κατερίνη, 2-02-2018 

 

  Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 

συμμετέχει μαζικά και στο Εθνικό Συλλαλητήριο της Αθήνας 

 

 

 Το πρωί της Πέμπτης 1 Φεβρουαρίου 2018, πραγματοποιήθηκε  

στην  αίθουσα του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Κατερίνης  σύσκεψη των 

Προϊσταμένων των Ιερών Ναών  της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 

Κατερίνης και Πλαταμώνος, υπό την προεδρία του Πρωτοσυγκέλλου της 

Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτη Βαρνάβα Λεοντιάδη, με 

αποκλειστικό αντικείμενο το συντονισμό της  συμμετοχής των Πιεριέων 

στο μεγάλο εθνικό συλλαλητήριο της Κυριακής 4 Φεβρουαρίου, στην 

Πλατεία Συντάγματος στην Αθήνα.  

 Μετά τη μαζική συμμετοχή στο συλλαλητήριο της Θεσσαλονίκης 

με τη ναύλωση  εβδομήντα περίπου λεωφορείων από την Ιερά 

Μητρόπολη, ο Πρωτοσύγκελλος ενημέρωσε τους υπεύθυνους κληρικούς   
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για τη μετακίνηση των ενδιαφερομένων  στο συλλαλητήριο της Αθήνας 

και τη δωρεάν δρομολόγηση λεωφορείων.  

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, κατόπιν 

πρωτοβουλίας και οργανωμένων ενεργειών του Σεβασμιωτάτου 

Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου, θα διαθέσει για ακόμη μια φορά δωρεάν 

λεωφορεία για τη ειρηνική συμμετοχή στο συλλαλητήριο για την 

«ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ». Μέχρι στιγμής έχουν ναυλωθεί τριάντα λεωφορεία με 

αυξητική τάση . 

Το κάλεσμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεώργιου προς 

τους χριστιανούς της ηρωικής και μαρτυρικής γης της Πιερίας αγκάλιασε 

το σύνολο της τοπικής κοινωνίας, φορείς, πολιτιστικοί σύλλογοι, 

σωματεία, ομοσπονδίες και ενώσεις. 
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Κατερίνη, 29-01-2018 

  

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

 

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στο 

συλλαλητήριο της Αθήνας 

 

 

Κατόπιν απόφασης του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη  κ. Γεωργίου, 

η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος θα συμμετάσχει 

στο μεγάλο εθνικό συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα 

την προσεχή Κυριακή 4 Φεβρουαρίου. 

«Είναι δεδομένη η θέση μας, σχετικά με το θέμα της ονομασίας 

του κράτους των Σκοπίων. Δεν δεχόμαστε τη χρήση του όρου 

Μακεδονία. Αυτό, άλλωστε, θα είχε επιπτώσεις και στην ονομασία της 

σχισματικής αυτοαποκαλούμενης Εκκλησίας. Καλούμε, λοιπόν, τους 

χριστιανούς της ηρωικής και μαρτυρικής γης της Πιερίας να 

συμμετάσχουν στο εθνικό αυτό κάλεσμα. Η Ιερά Μητρόπολις, προς 

διευκόλυνση των ενδιαφερομένων, θα δρομολογήσει δωρεάν λεωφορεία» 

δήλωσε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος. 
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Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στα Γραφεία των Ιερών Ναών. 

 

 


